



В Московской области задержан мужчина, подозреваемый в истязании своего малолетнего пасынка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием установлено, что с октября 2017 по декабрь 2017 года мужчина проживал совместно со своей 28-летней сожительницей, а также ее 4-летним сыном. Мужчина, оставаясь один на один в квартире с малолетним, пользуясь отсутствием его матери, беспрепятственно применял насилие в отношении мальчика. Систематически наносил ребенку удары по телу, требуя таким образом выполнять его требования, выражая недовольство относительно поведения малолетнего.

Своими умышленными преступными действиями подозреваемый причинил малолетнему кровоподтеки лица, ушибленную ссадину верхней губы, травматическое удаление двух передних зубов.

Мужчина задержан и допрошен в качестве подозреваемого, в ближайшее время следствием будет решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также выявление причин и условий, способствующих совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1188784>